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/ 3. CONNECTIONS
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harman/kardon

harman/kardon

/ 5. BLUETOOTH

5.1. Bluetooth connection

/ 7. MUTE

/ 8. LED INDICATION

8.1. Battery charging indication

harman/kardon

LED indication

Status
Battery > 15%

| Regular blinking Charging

9. TECHNICAL SPECIFICATIONS

« Bluetooth version: 4.2
« Support:

« Transducers: 1.75 inch full range *1

« Rated power: 8W RMS

« Frequency response: 130Hz — 20kHz(-6dB)
« Signal-to-noise ratio: 80dB

« Charging input: 5V =1A

- Battery type:

« Battery charge time:

« Music playing time:

« USB charge out:

« Bluetooth transmitter power:

« Bluetooth transmitter frequency
range:

3 hours

5V =1A (Maximum)
0 - 9dBm

2402MHz - 2480MHz

« Bluetooth transmitter
modulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

75.20 x 140 x 26.10mm

250.5¢

« Dimensions (H x W x D):
« Weight:
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TEKNISKE SPECIFIKATIONER
Bluetooth-version:
Understottelse:

4.2
A2DP 13, AVRCP 1.5, HFP 1.6

« Transducere: 175" full range *1

« Maerkeeffekt: 8W RMS

- Frekvensomrade: 130Hz — 20kHz(-6dB)

- Signal til stej-forhold: 80 dB

- Opladningsinput: 5V =1A

- Batteritype: Litiumpolymer (3,8 V, 2200 mAh)
- Batteriets opladningstid: 3timer

Musikafspilningstid: op til 10 timer (afhaenger af
lydstyrkeniveau og lydindhold)
5V = 1A (Maksimum)

0™9 dBm

USB-Output:
Bluetooth-sendeeffekt:

« Frekvensomrade for
Bluetooth-transmitter:
Bluetooth-sendemodulation:
« Mal (Hx W xD): 75,20 x 140 x 26,10 mm

« Veegt: 250549

1. DET ER DER | £SKEN/ 2. KNAPPER / 3. FORBINDELSER /

4. STROMBANK / 5. BLUETOOTH / 5.1 Bluetooth-forbindelse /
5.2 Musik-kontrol / 6. HOJTTALER-TELEFON / 7. LYDL®@S / Tryk
samtidig* / 8. LED-VISNING /
8.1 Batteropladnings-indikator

2,402%2,480 GHz
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

8.2 Primeer LED-indikator

LED-visning Status LED-visning ~ Status
o Batteri > 15% Hurig bink | Paringstistand/
#o00e00 B <15% ndgéende opkald
) Opladning Langsomt | Bluetooth er ikke
blink forbundet
il Bluetooth-forbindelse
er oprettet
il telefonopkald
o i Sluk for lyd

»HARMAN

harman/kardon

5.2. Music control

W pl
@0 il

0

harman/kardon

Press simultaneously®

8.2. Main LED indication

.
o

harman/kardon

Status

Pairing mode / incoming call

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Lithium-ion Polymer (3.8V/2200mAh)

up to 10 hours (varies by volume level and content)
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TECHNISCHE DATEN
- Bluetooth-Version:
Unterstitzt:
« Schallgeber:

42
A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
1,75 Zoll Vollbereich *1

« Nennleistung: 8W RMS

« Frequenzbereich: 130Hz — 20kHz(-6dB)

+ Rauschabstand: 80dB

« Ladeeingang: 5V=1A

« Batterie-Typ: Lithium-Polymer (3,8 V, 2200mAh)
« Batterieladezeit: 3 Stunden

« Musikwiedergabedauer: bis zu 10 Stunden (je nach
Lautstarke und Audioinhalten)
5V =1A (Maximal)

0~9dBm

USB-Ladeanschluss:

- Bluetooth-Ubertragungsleistung:
Frequenzbereich fur die
Bluetooth-Ubertragung:
Bluetooth-Ubertragungsmodulation:
Abmessungen (H x B x T): 75,20 x 140 x 26,10 mm

Gewicht: 250549

LIEFERUMFANG / 2. TASTEN / 3. VERBINDUNGEN / 4. POWERBANK /
5. BLUETOOTH / 5.1 Bluetooth-Verbindung / 5.2 Musiksteuerung /

6. FREISPRECHEINRICHTUNG / 7. STUMM / Gleichzeitig driicken* /

8. LED-ANZEIGE /

8.1 Batterie-Ladeanzeige

2,402GHzv2,480GHz
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

8.2 Haupt-LED-Anzeige

LED-Anzeige Status LED-Anzeige  Status
. - Batierie £ |Schnelles | Kopplungsmodus/
>15 Blinken eingehender Anruf
%o o o o REGEMaBIGes | Batierie | Langsames | Bluetooth nicht
Blinken <15% Blinken verbunden
.o RegeIMABIoes | | oo Ein Bluetooth verbunden
Blinken > | Ein Telefonanruf aktiv
e En Stumm




/ ES

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Versién Bluetooth: 4.2
Compatibilidad: A2DP 13, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Transductores: Gama completa de 175" *1

8W RMS
130Hz — 20kHz(-6dB)
80dB

Potencia nominal:
Intervalo de frecuencias:
Ratio sefial a ruido:

Entrada de carga: 5V =1A
Tipo de bateria: Litio polimero (3,8 V 2200 mAh)
Tiempo de carga de la baterfa: 3 horas

Tiempo de reproduccion de Hasta 10 horas (depende del nivel de
musica: volumen y el contenido del audio)
Salida de carga USB: 5V == 1A (Maximo)

Potencia del transmisor Bluetooth: 0~ 9 d8m

Intervalo de frecuencias del
transmisor Bluetooth:

« Modulacién del transmisor

2,402 GHz ™~ 2,480 GHz

Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
« Dimensiones (Profundidad x

Ancho x Alto): 75,20 x 140 x 26,10mm
« Peso: 25059

1. CONTENIDO DE LA CAJA / 2. BOTONES / 3. CONEXIONES /

4. BANCO DE ALIMENTACION / 5. BLUETOOTH / 5.1 Conexi6n
Bluetooth / 5.2 Control de la musica / 6. MANOS LIBRES /

7. SILENCIAR / Presionar simultaneamente* / 8. INDICADOR LED /

8.1 Indicador de bateria en carga
Indicador LED Estado

8.2 Indicador LED principal
Indicador LED
Parpadeo

Estado
Modo de emparejamiento
/llamada entrante

Bluetooth no conectado

Bluetooth con

ado

| regular

Carga En una llamada de teléfono

Activado | Silencio

FR

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Version Bluetooth : 42

Protocoles pris en charge : A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Haut-parleurs : Large bande 44 mm (1,75") 1

Puissance nominale : 8W RMS

Réponse en fréquence : 130Hz — 20kHz (-6dB)

Rapport signal sur bruit : 80 dB

Entrée de charge : 5V =1A

Type de batterie : lithium polymere (3,8 V, 2200 mAh)

Durée de charge de la batterie : 3 heures

Durée de lecture de la musique : Jusqu'a 10 heures (en fonction du

niveau du volume et du contenu audio)

Sortie USB : BV = 1A (Maximum)

« Puissance de I'émetteur Bluetooth : 09 dBm

- Plage de fréquences de

I'émetteur Bluetooth :

Modulation de I'émetteur

2,402 GHz ™~ 2,480 GHz

Bluetooth : GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
« Dimensions (Hx L xP): 75,20 x 140 x 26,50mm
« Poids : 25059

1. CONTENU DE LA BOITE / 2. BOUTONS / 3. CONNEXIONS /

4. CHARGEUR PORTABLE / 5. BLUETOOTH / 5.1 Connexion Bluetooth /
5.2 Fonctions musicales / 6. HAUT-PARLEUR / 7. SILENCE / Appuyer
simultanément* / 8. INDICATION DE LA LED /

8.1 Indication de charge de la 8.2 Indication de la LED principale

/ Fl

TEKNISET TIEDOT

« Bluetooth-versio: 42

- Tuki: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
« Muuttimet: 175" taysi alue *1

« Nimellisteho: 8W RMS

« Taajuusvaste: 130Hz — 20kHz(-6dB)

« Signaali-kohinasuhde: dB

5V=1A
Littumpolymeeri (3,8V 2200 mAh)
3h

- Latauksen tulo:

« Akkutyyppi:

Akun latausaika:
Musiikin toistoaika:

Jopa 10 tuntia (rippuu
aanenvoimakkuudesta ja
aanisisallosta)

V ==1A (Enimmaisvirta)
0~9dBm

USB-latauslahto:

« Bluetooth -lahettimen teho:

- Bluetooth -lahettimen
taajuusvali: 2,402GHz/2,480GHz
Bluetooth -ldhettimen modulaatio: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
Mitat (K x L x S): 75,20 x 140 x 26,10mm
Paino: 250,59

. PAKKAUKSEN SISALTO / 2. PAINIKKEET / 3. LITANNAT /

4. AKKUPANKKI / 5. BLUETOOTH / 5.1 Bluetooth-yhteys /

5.2 Musiikin ohjaus / 6. KAIUTIN / 7. MYKISTYS / Paina

samanaikaisesti* / 8. LED-MERKKIVALO /

8.1 Akun latauksen ilmaisin

8.2 Paaasiallinen LED-merkkivalo

LED-merkkivalo Tila LED-merkkivalo Tila
[XJ Paslla Akku > 15% .| Nopea Parimuodostustila
wo oo o Soamolinen | o vilkkuvalo | saapuva punelu
vilkkuminen | Hidas §
Bluetoolh ei kytketly
e Saannollinen || vilkkuvalo
vilkkuminen > | Paalla Bluetooth kytketty
o |Paalia Puhelun yllapito
® |Pailla Mykistys
/T
SPECIFICHE TECNICHE
« Versione Bluetooth: 42
- Supporto: A2DP 13, AVRCP 15, HFP 1.6
- Trasduttori: 175 pollici a gamma intera *1
« Potenza nominale: 8W RMS
« Risposta in frequenza: 130Hz — 20kHz (-6dB)
« Rapporto segnale-rumore: 80dB

« Ingresso di ricarica: 5V =1A

« Tipo di batteria: Polimeri di litio (3,8, 2200mAh)

« Tempo di carica della batteria: 3 ore

Durata in riproduzione musicale: fino a 10 ore (varia a seconda del livello
del volume e dei contenuti audio)
5V = 1A (Massimo)

USB per la ricarica:
Potenza del trasmettitore

Bluetooth: 0~9dBm
« Intervallo di frequenza del
trasmettitore Bluetooth: 2,402GHz"2,480GHz

+ Modulazione del trasmettitore

Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
« Dimensioni (alt. x largh. x prof): 75,20 x 140 x 26,10mm
Peso: 250,59

1. CONTENUTO DELLA CONFEZIONE / 2. PULSANTI / 3. CONNESSIONI /
4. POWER BANK / 5. BLUETOOTH / 5.1 Connessione Bluetooth /

5.2 Controllo musica / 6. VIVAVOCE / 7. MUTE / Premere
contemporaneamente* / 8. INFORMAZIONI LED

batterie Indicationde  Etat 8.1Indicazione di batteria in carica 8.2 LED principale
Indication de la LED Etat la LED LED informativo Stato LED informativo Stato
e Alumée Batterie ;\:j;:\eﬂ:ﬂ ;4‘:,”\4:#“”‘; age / appel . on B:v:\e a - L ‘ ggio "]i(f‘mf—f‘Hi'bb‘zim 1o
# o o o o Clignotement CIgnotement g etooth non connects # o oo o lampeggio  Batleria 5| LBmPRABiO  get00th non collegato
réqulier lent regolare <15% lento -
.. Clgnotement | Alumée_|Blutooth c . Lampeagio | o olor Bluetooth collegato
réqulier J Alumée | Appel téléphonique regolare o|or Telefonata in corso
o | Alumée  |Silence ® Or Mute
NL / NO
TECHNISCHE SPECIFICATIES TEKNISKE SPESIFIKASJONER
« Bluetooth-versie: 42 « Bluetooth-versjon: 42
« Ondersteuning: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6 - Stotter: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
« Transducers: 175 inch full range *1 « Transdusere: 175 tommer full rekkevidde *1
« Nominaal vermogen: 8W RMS « Nominell effekt: 8W RMS
« Frequentiebereik: 130Hz — 20kHz (-6dB) « Frekvensrespons: 130Hz — 20kHz (-6dB)
« Signaal-ruisverhouding: 80dB « Signal-til-lyd-ratio: 80 dB
« Oplaadspanning: 5V =1A « Ladeinngang: V=1A
« Type batterij: Lithium polymeer (3,8V, 2200mAh) « Batteritype: Litium polymer (3,8V 2200 mAh)
« Oplaadtijd van de batterij: 3uur « Batteriladetid: 3timer
« Tijdsduur muziek afspelen: Tot maximaal 10 uur (afhankelijk van « Musikk spilletid: Opptil 10 timer (varierer med

volumeniveau en audio-inhoud)

USB-uitgang: 5V =1A (Maximaal)
Bluetooth transmittervermogen: 0~9dBm
« Bluetooth transmitter

frequentiebereik: 2,402GHz"2,480GHz
« Bluetooth transmitter modulatie: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
- Afmetingen (H x W x D): 75,20 x 140 x 26,10mm
« Gewicht: 250,59
1. INHOUD VAN DE DOOS / 2. TOETSEN / 3. AANSLUITINGEN /
4. POWERBANK / 5. BLUETOOTH / 5.1 Bluetooth-verbinding /
5.2 Muziekbediening / 6. SPEAKERPHONE / 7. DEMPEN / Gelijktijdig
indrukken*/ 8. LED-INDICATOR /

8.1 Batterijvoedingsindicator

8.2 Hoofd LED-indicator

LED-indicator Status LED-indicator ~ Status
atte S oppelingsmodus
. . Batterij ¢l Snel Koppelingsmodu
>15% knipperend |inkomende oproep
Normaa Batterij Langzaam | Bluetooth niet

knipperend | <15% knipperend | aangesloten
.o Normaal Opladen 0Aan Bluetooth aangesloten
knipperend o|Aan Telefoongesprek
e Aan Dempen
DANE TECHNICZNE
Wersja Bluetooth: 42
Obstugiwane profile: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

Gtosniki: 175 cala petny zakres *1

« Moc znamionowa: 8W RMS

« Pasmo przenoszenia: 130Hz — 20kHz (-6dB)

« Stosunek sygnatu do szumu: 80 dB

- Wejscia tadowania: 5V =1A

- Bateria: Litowo-polimerowa (3,8 V, 2200 mAh)
« Czas fadowania baterii: 3 godzin

Czas odtwarzania muzyki: Do 10 godzin (rézni sie w zaleznosci
od ustawieri gtosnosci i tresci audio)
Wyjscie do tadowania przez USB: 5V = 1A (Maks )

Moc nadajnika Bluetooth: 0~9 dBm

« Zakres czestotliwosci nadajnika
Bluetooth:

Modulacja nadajnika Bluetooth:
Wymiary (wys. x szer. x gt.): 75,20 x 140 x 26,,0mm

Masa: 25059

1. ZAWARTOSC OPAKOWANIA / 2. PRZYCISKI / 3. ZLACZA / 4. BANK
ENERGII / 5. BLUETOOTH / 5.1 Potaczenie Bluetooth / 5.2 Sterowanie
odtwarzaniem muzyki / 6. ZESTAW GLOSNOMOWIACY / 7. WYCISZ /
Nacisnij jednoczesnie* / 8. DIODA LED /

8.1 Dioda tadowania baterii 8.2 Gtéwna dioda LED

2,402 GHz"2,480 GHz
GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Dioda LED Status Dioda LED Status
. " Akumulator Szybkie | Tryb parowania /
>15% miganie | potaczenie p
oo oo o REQUame |Akumuiator Powolne
miganie <15 miganie
.o Regulame i
miganie
WA,
o Wi

RU

TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKN
- Bepcws Bluetooth:
Moanepxka:
MpeoGpasoBatenu:
HomuHansHas MowHoCTb:
BchekTnBHbIA paGounii
AVManasoH YacToT:

42

A2DP 13, AVRCP 1.5, HFP 1.6
175 pjofima nonHsii ananasox *1
8 BrRMS

130y — 20Ky (-646)

+ KoahhnumeHT «curHan-wym»: 80 nb

- Bxop 3apspa: BV =1A

+ Tun akkymynsiTopa: AUTHEBO-NONUMEDHSIT (3.8 B,
2200 MA x 4)

+ Bpewms 3apsiaku akkymynisitopa: 3 4acos

Bpems BocnpousseaeHns
MySbIKM:

10 10 4BCOB (3aBUCKT OT YPOBHS
rPOMKOCTA 1 BOCTIPOM3BOANMOTO
COAEPXNUMOro)

V =1A (Maxcumym)
0 —9 ab/MBT

- 3apspaka vepes USB-nopt:

« MouwHocTb nepeaatyuka Bluetooth:

« YacToTHbIit AManasoH
nepepatuvka Bluetooth: 2,402TTu—24800Tu

« Mopynsiums nepeaatuuka Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

aGapuTel (B x LW x T): 75,20 x 140 x 26,10 mMm

Bec: 250,51

1. COOAEPXXVMOE KOPOBKW / 2. KHOMKW / 3. MOAK/IKOHEHNA /

4. BHELUHEE 3APSHOE YCTPOMCTBO / 5. BLUETOOTH / 5.1 Bluetooth-

coefiuHeHve / 5.2 YnpaeneHue Mysbikoid / 6. TPOMKASA CBA3b /

7. BE3 3BYKA / HaxmuTe oaHospemeHHo* / 8. UHOVMKATOP /

8.1 MiHankaTop 3apsga

8.2 OCHOBHOI UHAUKATOP

volumniva og lydinnhold)
5V = 1A (Maksimum)
0~9 dBm

USB-utgang:
Bluetooth-sendereffekt:
Frekvensomrade for Bluetooth-
sender: 2,402 GHz ™~ 2,480 GHz
Modulasjon for Bluetooth-sender: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK

« Mal(HxBxD): 75,20 x 140 x 26,10mm

+ Vekt: 25059

1. HVA ER | ESKEN / 2. KNAPPER / 3. TILKOBLINGER /

4. POWER BANK / 5. BLUETOOTH / 5.1 Bluteooth-tilkobling /
5.2 Musikktaster / 6. HOYTTALER / 7. DEMP / Trykk samtidig* /
8. LYSDIODEINDIKASJON /
8.1Indikasjon péa bytte av batteri

8.2 Hovedlysdioideindikasjon

Lysdiodeindikasjon Status Lysdiodeindikasjon Status
(X P4 Batteri >15% 15 ‘R‘": . ringsmodus
blinkende mende anrop
Blinker
XN regeime Batteri<15% |l angsomt th er ikke
tiikoblet
Blinker
°e regelmessig | 29" o |pa Bluetooth tilkoblet
> [P Fore en telefonsamtale
e PA Demping
ESPECIFICACOES TECNICAS
« Versdo Bluetooth: 4.2

« Suporte:
« Transdutores:

A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
Full-range 175 polegadas *1

- Poténcia nominal: 8W RMS
- Resposta de frequéncia: 130Hz — 20kHz (-6dB)
- Relacdo sinal-ruido: 80 dB

- A bateria estd sendo carregada: 5V = 1A

« Tipo de bateria: Polimero de Iitio (3,8 VV, 2200 mAh)
« Tempo de carga da bateria: 3 horas

« Tempo de reproducéo de Até 10 horas, dependendo do
musica: volume e do tipo de som
Carregador USB: V== 1A (Méximo)

Poténcia do transmissor Bluetooth: 0 a 9 dBm

Frequéncia do transmissor

Bluetooth: 2,402 a 2,480 GHz
+ Modulac&o do transmissor

Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
« Dimensdes (A x L x P): 75,20 x 140 x 26,10mm
« Peso: 25059

. CONTEUDO DA CAIXA / 2. BOTOES / 3. CONEXOES /

4. CARREGADOR PORTATIL / 5. BLUETOOTH / 5.1 Conex&o
Bluetooth / 5.2 Controle de musica / 6. VIVA-VOZ / 7. MUDO /
Pressione ao mesmo tempo* / 8. LED INDICADOR
8.1Indicador de carga da bateria 8.2 LED indicador principal

LED indicador Status LED indicador ~Status
3ateria Piscan Modo de emparelhament
bl e i oo cramnts ota s
%o o o o Piscandoem |Bateria Bluetooth
fitmo regular | < 15% desconectado
.o Piscand Carrega- Bluetooth conectado
mento ndo ao telefone
.
/ SV
TEKNISKA SPECIFIKATIONER
« Bluetooth-version: 4.2
« Stod for: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
« Element: 175 tums fullregister *1
« Markeffekt: 8W RMS
« Frekvensomfang: 130Hz — 20kHz (-6dB)
- Signal/brus-férhallande: 80dB
- Laddningsingéng: 5V=1A
- Batterityp: Litiumpolymer (3,8 V, 2200 mAh)
« Batteriladdningstid: 3 timmar

Musikuppspelningstid: Upp till 10 timmar (beroende pa
volym och ljudinnehéll)
5V = 1A (Maximum)

0™9 dBm

USB-laddning ut:
Bluetooth-sandarens effekt:
Bluetooth-séndarens
frekvensomfang: 2,402 GHz“2,480 GHz
Bluetooth-séndarens modulering: GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK
« Dimensioner (H x B x D): 75,20 x 140 x 26,10mm

Vikt: 25059
1. FOLJANDE INGAR / 2. KNAPPAR / 3. ANSLUTNINGAR /
4. KRAFTBANK / 5. BLUETOOTH / 5.1 Bluetooth-anslutning /
5.2 Musikstyrning / 6. HOGTALARTELEFON / 7. TYST /
Tryck samtidigt® / 8. LED-INDIKERING /
8.1Indikering av batteriladdning 8.2 Huvudsaklig LED-indikering

akkymynstopa Unaukatop Cratyc LED-indikering Status LED-indikering ~Status
Unpnkatop Craryc BLicTpoe | Pexum conpsxera . o Batteriindi . I snabbt Pairing mode /
.. - Barapes wiranve | Bxonsumi 30HoK ketio blinkande ing cal
>15% Menneroe | Bluetooth He B Y Bal -  [Langsamt | Bluetooth not
o oo o O0HIOE | Barapen waraive | nogkniouen blinkande | kation <15% blinkande _| connected
rarve <15% o|Ben th nopknosen Vanligt olrs Bluetooth connected
X3 Laddning
. O6biuHoe Sapamka o | Bn. lecce pasrosopa blinkande o|P& Having phone call
wurarne ® | Bn Bes 3syka o3 Tyst
ID / JP
SPESIFIKASI TEKNIS Bt
« Versi Bluetooth: 4.2 « Bluetooth/\—3>14.2 4.2
« Dukungan: A2DP 13, AVRCP 15, HFP 1.6 - RETA77AIL: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6
« Transducers: 175 inci rentang-penuh *1 < kS T 17510>F ZILL>oM
- Daya nominal: 8W RMS 8W RMS
. Res_pon_s frekuensj: ) 130Hz — 20kHz (-6dB) 130Hz — 20KkHz (-6dB)
« Rasio signal-to-noise (sinyal- . 8048
dibanding-derau): 80dB _
- Input pengisian daya: 5V =1A ) I5v A o )
. Tipe baterai: Polimer litium (3,8V, 2200mAh) oz ;B;%A AR —(38V 2200mAh)
- Waktu pengisian baterai: 3jam ° = = — .
- Waktu gem%taran musik: H\ngga 10 jam (bervariasi tergantung - BRBERRE ﬁ;’%woﬁﬁg ERLA-TARE
tingkat volume dan konten audio) ICEDEBDEY)
« Pengisian baterai melalui USB: 5V = 1A (Maksimum) - USBFEE: 5V=1A (IRK)
« Daya transmiter Bluetooth: 0~9dBm - Bluetoothh Y RIy&—H7:  0~9dBm

- Kisaran frekuensi transmiter
Bluetooth:

Modulasi pemancar Bluetooth:
Dimensi (T x L x D): 75,20 x 140 x 26,10mm

« Berat: 250,59

1. KELENGKAPAN PRODUK / 2. TOMBOL / 3. SAMBUNGAN / 4. POWER
BANK /5. BLUETOOTH / 5.1 Sambungan Bluetooth / 5.2 Kontrol Musik / 6.
TELEPON SPEAKER /7. SENYAP / Tekan bersamaan® / 8. INDIKASI LED /
8.2 Indikasi LED Utama

2,402GHz~2,480GHz
GFSK, 11/4 DQPSK, 8DPSK

« Bluetoothh VR wa—fF
3 : 2.402GHz~2 480GHz

Bluetoothhb Y2y & —Z5:  GFSK, 1/4 DQPSK, 8DPSK

THEES x 18 x B17): 75.20 x 140 x 26.10mm

L EE 25059

1. FMRG / 2. RE> /3. 888/ 4. ND—)N>% | 5. BLUETOOTH /

Bluetooth###t / Ta—Yw¥-aAvbO—IL /6. RE—h—K> /7. 22

— b/ EBFICIRL TS W /8. LEDRR

8.1Indikasi pengisian baterai 8AINYTU—REBRT 8.2 XA VLEDRR
Indikasi LED Status Indikasi LED Status LEDET RE LEDET RE
We oo el |Botery e T w0 oo o [TV 0 25K0F jmease
. Berkedip Bluetooth terhubung oo 18RI RE o7y
normal C Panggilan berlangsung RIE]
. Senyapkan o T
KO / ZH-CN
HERNES BARIE
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AkTuBHas akycTuyeckas cucrtema
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000 “XAPMAH PYC CnAR#3C*,
Poccus, 127018, r.Mocksa, yn.
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www.harman.com/ru Ten.
+7-800-700-0467
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[ata U3roToBNeHs yCTpoicTea
onpeaenseTcs no ABYM GYKBEHHbIM
06O3HaUeHNsM U3 BTOPOIA rPynMel
CHMBO/IOB CEPHUIHOrO HOMEPa U3AeNHs,
cnenyloLX NoCNe PasaenuTensHoro
3HaKa «-», Koauposka cooTsetcrayet
NOpPsAAKY 6YKB NaTUHCKOro anasuTa,
HaunHas ¢ aHBaps 2010 roaa:
000000-MY0000000, rae «M» -

MecsL Npou3BoACTBa (A - fiHBapb,

B - cheBpanb, C - MapT M T.4) U «Y>» - roa
npownssopacTea (A-2010,B-201, C-
2012 1.4).
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»HARMAN YIIbTPATOHKAA MOPTATUBHAA AKYCTUYECKAA CUCTEMA TPEMINYM-KITACCA

UckniounTtenbHbin 3BYK. NpodeccnoHanbHan
3N1eraHTHOCTb.

YNbTpaToHKaA MOpTaTMBHaA aKyCTuueckad cucTema Harman Kardon
Esquire Mini 2 — wmgeanbHbi CNyTHUK B noe3fke. OHa MpekpacHO
NOMeCTUTCA B nopTdene nnn Cymke. T0 NMPEeBOCXOAHbBIN 3BYK B TOHKOM
Kopryce. MolHble CynepToHKVe 13nydyatenn AvHamrka obecrneunBatoT
BbICOKOKaUeCTBeHHOe BOCrpomn3BeaeHve. Esquire Mini 2 ocHalleHa
CUCTEMOWN KOHGEPEHL-CBA3M C LUYMOMOAABAEHEM ANA KPUCTaNbHO-
UMCTOrO BOCMPOW3BEAEHUA BO BpemMA KOHbepeHL-3BOHKOB B JOpOre.
Obecneunsaet ao 104acoBBOCNPOM3BELEHNA, 4AET BO3MOXKHOCTL 3aPAaKM
BHeLWHwX ycTpoicTs. Harman Kardon Esquire Mini 2 pa3Hbix pacLBeTOK 1
B YOOOHOM Uexsie AnA NepeHOCKM CTaHeT BallMM UAEeanbHbIM CMyTHUKOM B
KOMaHZMPOBKeE WAV NyTeLleCTBUN.

XapaKTepucTuku
» becnpoBofHas NOToKoBasA Nepesaya AaHHbIX no Bluetooth
» BbicOKOKauecTBEHHOE BOCNPOV3BeeHe
» KoHdepeHL-cncTema
10 yacoB BOCMpov3BeeHns

QyTAAap ANA NePeHoCKN

€) Bluetoo
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»HARMAN YIIbTPATOHKAA MOPTATUBHAA AKYCTUYECKAA CUCTEMA TPEMINYM-KITACCA

BeCI'IpOBOJJ,Haﬂ NOTOKOBaA nepepaya AaHHbIX NO TexHnuyeckune XapaKTepUuCcTnkun
Bluetooth 5 « Bepcusa Bluetooth: 4.2

BocnpowssoauTe My3biky no Bluetooth v HacnaxpanTech

UCKIOUNTENBHBIM 3BYKOM. « [Noppepxka: A2DP 1.3, AVRCP 1.5, HFP 1.6

BbICOKOKaueCTBeHHOe BOCTPOM3BeeHme « [latunkm: 1.75-010MMOBBIN MONHbIN AMana3oH * 1

MolLHas ynbTpaToHKas MOpPTaTMBHASA aKyCTMyeckas cuctema ¢ HOMMHanbHad MOWHOCTb: 8 BT RMS

BOICOKOKAUECTBEHHBIM 3BYKOM. + YacToTHaA xapaktepuctuka: 130 'y — 20 kl'y (-6 Ab)

KoHdepeHuU-cnctema « CootHowerune curHan / wym: 80 ob
HacnagmTecb KpUCTanbHO-UMCTBIM 3BYKOM BO Bpems KOHbepeHL-
3BOHKOB, MOMb3YACh CUCTEMOW KOHDEPEHL-CBA3M CO BCTPOEHHbBIM
[BOVIHBIM MUKPOGOHOM ¥ QyHKLMEN LYMOMNOAABIEHWA. « Tun 6atapen: MUTUIA-MOHHBIN NoAMMepPHbIN (3.8 B / 2200 MAY)

+ 3apagHbi Bxod: 5B/ 1A

10 yacoB BOCNpPOU3BeAEHNs « Bpems 3apsagkv akkymynstopa: 3 yaca

Mepesapaxaembiil akkymynatop obecneumsaer o 10 uyacos Bpewma BocnpowseeneHua My3biki: 0 10 4acoB (3aBUCUT OT

ABTOHOMHOV paboTbl 1 MO3BOMAET 3apAXaTb YCTPOWCTBO Yepe3 YPOBHS FPOMKOCTU U COflepKaHNA)

USB-nopr.
P « USB 3apagka 5V / 1A (Makcumym)

®yTnAp AnA nepeHoCKu « MouwHocTb nepepatumka Bluetooth: 0-9 abm
B KOMMNEKT BXOAWT Yexos N1A NepeHOCKM Ana ynobcTsa XpaHeHus

8 qopore. « [lnana3oH 4acToT nepenatymka Bluetooth:

2402 MI'y - 2480 MI'y
KomnneKT nocTtaBKKU

1 akycTnyeckana cuctema Esquire Mini 2
1 kKabenb TMna C

« Bluetooth nepepatunk mogynaumn: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
« Pasvepbl (B x W xT): 75.20 x 140 x 26.10 Mm

1 dyTnap AnA nepeHoCcKm « Bec: 25051
KpaTkoe pykoBOACTBO

Macnopt 6e30nacHOCTH

[@PaHTUIHbI TaNOH

P N
HARMAN

"

HARMAN International Industries, Incorporated
8500 Balboa Boulevard, Northridge, CA 91329 USA

© 2019 HARMAN International Industries, Incorporated. Bce npaBa 3awmieHbl. Harman Kardon agnsaetca ToBapHbiM 3Hakom komnanun HARMAN International
Industries, Incorporated, 3apeructpupoBatHbim B CLLIA u/unu gpyrux crpanax. OyHKLMY, XapakTeprUCTVKL 11 BHELLHUI BUJ MOTYT 3MeHATbCA 6€3 yBeJOMIIeHNA.
CnoBecHblil TOBapHbIi 3HaK 1 norotun Bluetooth® ABnAIOTCA 3aperncTpypOBaHHBIMU TOBapHBIMU 3HaKaMu, MpUHaAnexalwummn Kkomnanum Bluetooth® SIG,
Inc.; ncnonb3oBaHne AaHHbIX 3HakoB KomnaHnein HARMAN International Industries, Incorporated cooTBeTCTByeT ycnoBuAM nuueHsuu. [ipyrue ToBapHble
3HaKM 1 HaMMEHOBaHWA NPUHAANEXaT UX COOTBETCTBYIOWIM BraaesnbLiam. Jlorotun Wi-Fi CERTIFIED — ypocToBeputensHbii 3Hak accoumauun Wi-Fi Alliance.
Wpentudukaumnontbiii 3Hak Wi-Fi Protected Setup aBnsetca 3Hakom accounauuu Wi-Fi Alliance. Hannuune mapkuposku «Made for iPod», «<Made for iPhone» un
«Made for iPad» 03HauaeT, uTo 3NeKTPOHHOE YCTPOCTBO CrieLmanbHO pa3paboTaHo AnA NoAKYeHUA K ycTpoiictBam iPod, iPhone unu iPad cootseTcTBEHHO
1 CepTUGMUMPOBAHO Pa3paboTunkom AnA obecreyeHns COOTBETCTBMA CTaHAAPTAM MPOU3BOAMUTENbHOCTM Komnauun Apple. KomnaHua Apple He Hecet
OTBETCTBEHHOCTY 3a PaboTy 3TOrO YCTPOICTBA UM 3a €ro COOTBETCTBME CTaHAapPTam 6€30MacHOCTU 1 PErynaTUBHLIM HopMam. MoMHITE, Y4TO UCMONb30BaHNe
3TOro YCTPOWCTBa ¢ ycTporictBamu iPod, iPhone unu iPad moxeT noBnuATb Ha paboTy 6eCnpOBOAHbIX CETEiA. www.harmankardon.com





